

В Новосибирске задержан подозреваемый в совершении разбойного нападения на несовершеннолетнюю



28 марта 2021 года около 18 часов 30 минут неустановленный мужчина, находясь возле здания по улице Куприна 4, в Дзержинском районе города Новосибирска, с применением предмета, похожего на нож, совершил нападение на 16-летнюю девушку и похитил ее мобильный телефон марки «Нопог 7 С» стоимостью 6 тысяч рублей. После совершения преступления злоумышленник скрылся.

По данному факту следственными органами регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия).

В ходе совместной работы следователя и оперативных сотрудников территориального органа полиции и УУР УВД России по г. Новосибирску, в том числе, благодаря ранее размещенной информации о приметах нападавшего, было установлено его место проживания рядом с местом преступления, после чего, произведено задержание 13 апреля.

Подозреваемый в ходе допроса сообщил о местонахождении телефона потерпевшей. Его показания были проверены и мобильное устройство было изъято в одном из ломбардов г. Новосибирска. Далее, фигурант по уголовному делу был опознан потерпевшей в условиях, исключающих визуальное наблюдение опознаваемым опознающего.

В настоящее время подозреваемый задержан. В ходе допроса изобличил себя в совершении преступления. Сегодня ему предъявлено обвинение по ч.2 ст. 162 УК РФ. По ходатайству следователя судом будет рассмотрен вопрос об избрании фигуранту по уголовному делу меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ НАПОМИНАЕТ, что защита несовершеннолетних граждан от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Расследованию и профилактике преступлений в отношении детей следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области уделяется повышенное внимание. По всем фактам преступных посягательств в отношении малолетних и несовершеннолетних проводятся доследственные проверки и возбуждаются уголовные дела, которые находятся на особом контроле.

В целях немедленного реагирования на обращения по вопросам защиты прав несовершеннолетних в следственном управлении Следственного комитета РФ по Новосибирской области организована работа круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности».

По номеру телефона 8(383) 363-58-08 и для абонентов сотовых сетей «123» сотрудниками следственного управления в режиме реального времени ведется круглосуточный прием обращений граждан, содержащих информацию о противоправных действиях в отношении детей.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1557167>